



ПРОЕКТ

УКРАЇНА
ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА
Вінницької області

Р І Ш Е Н Н Я №

20 сесія 7 скликання

18 жовтня 2017 року

Про звернення депутатів Іллінецької районної ради до Голови Верховної Ради України Парубія А.В., в. о. міністра охорони здоров'я України Уляни Супрун, народного депутата України Демчака Р.Є.

Розглянувши звернення, подане депутатом районної ради Змієвцем Л.М. щодо недопущення зменшення медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 2018 рік, враховуючи рекомендацію постійної комісії районної ради з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку району та підприємництва від 11.10.2017 та керуючись ст.21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ч.2 ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Голови Верховної Ради України Парубія А.В., в. о. міністра охорони здоров'я України Уляни Супрун, народного депутата України Демчака Р.Є. щодо недопущення зменшення медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 2018 рік.

2. Виконавчому апарату районної ради направити це звернення до Голови Верховної Ради України Парубія А.В., в. о. міністра охорони здоров'я України Уляни Супрун, народного депутата України Демчака Р.Є.

Заступник голови районної ради

В.Нечипоренко

Мороз П.А.
Сікал О.Ю.
Струсь О.М.
Падура А.А.
Семенюк С.А.

Звернення депутатів Іллінецької районної ради до Голови Верховної Ради України Парубія А.В., в. о. міністра охорони здоров'я України Уляни Супрун, народного депутата України Демчака Р.Є.

Ми, депутати Іллінецької районної ради Вінницької області, звертаємось до Вас з проханням не допустити зменшення медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 2018 рік.

В умовах, коли медична реформа гальмується, а відтак медичні заклади позбавлені можливості самостійно заробляти кошти, єдиним джерелом фінансування медичної галузі на місцевих рівнях залишається медична субвенція, якої катастрофічно не вистачало вже в 2017 році. На превеликий жаль, у проекті Закону про Державний бюджет України на 2018 рік медична субвенція місцевим бюджетам зменшена на 22% порівняно з 2017 роком. Це при тому, що уряд заявляє про збільшення видатків на медицину на 11%.

Внаслідок такого рішення постраждає не лише вторинний рівень медицини, яка і так упродовж тривалого часу знаходиться в стані стагнації. У першу чергу це вдарить по сімейній медицині, на яку робиться ставка у майбутній реформі. Адже основний тягар утримання сімейної медицини лягає саме на місцеві бюджети, далеко не кожен з яких зможе витримати таке навантаження.

Ще більше занепокоєння, на фоні зменшення медичної субвенції, викликає анонсоване Урядом збільшення мінімальної зарплатні. Це також ляже непосильним тягарем на місцеві бюджети.

Зменшувати медичну субвенцію до закінчення реформування медицини в Україні не можна. Позбавити лікувальні заклади державної підтримки, не надавши їм інших механізмів фінансування, це знищення охорони здоров'я, яке призведе до погіршення стану здоров'я населення, а відтак і збільшення смертності.

Ми вважаємо, що збереження життя і здоров'я наших громадян мають бути першочерговим завданням для всіх гілок влади. Саме тому, з урахуванням того, що зарплатня має збільшуватись, треба збільшувати медичну субвенцію місцевим бюджетам, хоча б до моменту закінчення медичної реформи.

Просимо Вас із розумінням поставитись до наших турбот.

З повагою до Вас - депутати Іллінецької районної ради.